Corrigé-type

Série : Math, Sciences et Gestion

Epreuve de francais.

Reponses Notes Totaux.
partielles.
Compréhension de I’écrit.
1. Dans ce texte on parle de : L’utilisation des pétards. 01,5 01,5
2. Les (02) expressions qui renvoient a ** Pétards ' sont : 0.5
e produits pyrotechniques /feux d'artifice / poudre explosive / jeux * 01
pyrotechniques 2
3. «...les pétards sévissent toute I'année... » Le mot souligné veut dire :
A. Saccagent 01 01
4. Dans ce texte I’auteur :
A) Dénonce I’utilisation des pétards pendant la féte du « Mawlid Ennabaoui ». 01,5 01,5
5. Classez les expressions dans le tableau :
Les méfaits de I’utilisation des pétards | Les causes de I’utilisation des pétards
: s 0.25
e la pollution sonore e lacupidité * 02,5
e lapollution de I'air e le gain facile 10
e les dégats ¢ la commercialisation
e lesvictimes e la bétise humaine
e lesinfractions e la baisse des saisies
6. L’auteur conclut son texte par :
e C’est notre choix de passer la féte du « Mawlid Ennabaoui » : Soit 01,5 01,5
tranquillement en famille soit dans les urgences des hopitaux.
7. Les mots soulignés renvoient a :
e nos: Le journaliste et les algériens. (les lecteurs du journal.) 01
e eux : Les douanes algériennes. ’2‘ 02
8. Le passage a compléter :
L utilisation des pétards pendant les fétes est devenue un rituel chez
les jeunes; mais la commercialisation de ces produits pyrotechniques 0.25
permet la cupidité et le gain facile pour ses importateurs. Cependant, ces 1*2 03
détracteurs quant a eux rétorquent que cette utilisation cause des
pollutions, des dégats néfastes et des victimes.
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